
                             

 

Comunicat de presă 

Aviva a primit la ONU premiul mondial pentru inovaţie şi diversitate  
 
 
Bucureşti, 8 Iunie 2007- Pe 7 iunie 2007 Aviva plc., grupul internaţional de asigurări, economii şi investiţii, a 
primit în cadrul Summitului Mondial Al Diversităţii, găzduit de United Nations Global Compact, recunoaşterea 
internaţională a programelor sale de diversitate.  
 
Richard Harvey, directorul general al Grupului Aviva, a primit la sediul ONU din New York, premiul mondial 
pentru inovaţie şi diversitate. 
  
Juriul alcătuit din Consiliul Mondial al Diversităţii, câţiva experţi în diversitate din diverse corporaţii, a decis 
acordarea premiului cel mare grupului Aviva, pentru modul inovativ de introducere a conceptelor de 
diversitatate la nivelul companiei. Juriul a subliniat iniţiativa lăudabilă a  grupului Aviva de introducere a unei 
noi strategii legate de diversitate, operaţiune care a început în anul 2005, prin îndemnul la acţiune adresat 
conducerii superioare a grupului Aviva de a stabili planuri şi obiective legate de acest concept. 
 
Alte iniţiative ale Aviva care au reuşit să impresioneze juriul au inclus campania internaţională de diversitate 
“Think Again” care conţine un premiu – un DVD- ‘Embracing Diversity”, o broşură şi materiale pe intranet.  
Aviva a creat şi un kit “Respect Diversity Toolkit” , care se doreşte a fi un adevărat portal de informaţii, ce 
introduce principiile cheie ale diversităţii şi respectul. Acesta include materiale de training, jocuri interactive, 
prezentări, DVD-uri şi informaţii utile despre cele mai eficiente practici din domeniu. 
 
 
Richard Harvey, directorul general al Grupului Aviva, a declarat: “Sunt onorat să primesc acest premiu în 
numele Aviva. Lumea este mai competitivă ca niciodată şi ceea ce facem noi este să răspundem pozitiv la 
schimbările legate de piaţa în care activăm, tehnologia pe care o folosim, produse şi legislaţie. Ca să ne 
păstrăm forţa în aceste noi şi provocatoare medii, trebuie să alegem diversitatea în tot ceea ce facem.” 
 
  
Douglas Freeman, fondatorul Summit-ului de Leadership Mondial în Diversitate a declarat: “ Suntem mândri să 
acordăm acest premiu grupului Aviva pentru dedicarea şi iniţativa manifestate în domeniul diversităţii, nu doar 
în Marea Britanie ci şi în toată lumea. Suntem convinşi că Aviva va continua să contribuie în mod activ la 
dezvoltarea conceptului de diversitate pe plan mondial”. 
 
Despre Aviva 
 

Aviva Asigurări de Viaţă face parte din Grupul Aviva, cel mai mare asigurator din Marea Britanie, fiind una dintre primele 
companii de asigurări de viaţă care a primit autorizarea pentru fondul său de pensii facultative „Pensia mea” de la Comisia 
de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (CSSPP).   
 
Grupul Aviva este unul din liderii pieţei pensiilor şi asigurărilor de viaţă din Europa, compania  ocupând poziţii de top pe 
majoritatea pieţelor în care operează; recent, fondul de pensii administrat de Aviva Polonia a fost desemnat cel mai 
performant din Europa Centrală şi de Est. Grupul are 535 miliarde euro active în administrare*, care reprezintă banii celor 
peste 40 de milioane de clienţi din toată lumea.  
 
În România, Aviva are peste 430.000 de clienţi,  fiind prezentă  în 19 oraşe. 
 

 
Pentru informaţii suplimentare persoana de contact este Giliola Ignat  – telefon: 203.83.73, e-mail: giliola.ignat@aviva.ro 



                             

 
 
 


